

市场正在处于寻底区间

个股分化严重

受周末管理层救市影响,两市大幅高开。沪指大涨逾7%,开盘近千股涨停,早盘高开低走,盘中破3900、3800、3700点,仅金融股逆势大涨。午后,两市继续回落,沪指翻绿。13点37过后,两市小幅回升。临近收盘,两市强势拉升,沪指重回3800点,涨幅达8.74%,深成指表现相对较弱。两市逾900股跌停,仅仅55只个股涨停。截至收盘,沪指涨2.41%,报3775.91点,成交9434亿元;深成指跌1.39%,报12075.8点,成交6091亿元。

板块热点看,券商、银行再度成为周一托市的重要支撑力

量,农业银行早盘一度封上涨停板,交通银行、工商银行、中国银行均有不俗表现;券商板块中,国信证券、国海证券、方正证券均有不同程度的上涨。另外,中国石油、中国石化成为周一推动大盘的中坚力量,盘中更是触及涨停板。而反观前期走势强势的题材股,却普遍高开低走,盘中更是迎来一波跌停潮。风沙治理板块走势疲软,岳阳林纸、福建金森、吉林森工跌停。卫星导航板块走弱,中元华电、欧比特、航天晨光等11只股跌停。

消息面上利好不断,中央汇金公司近期在二级市场买入

交易型开放式指数基金(ETF),并将继续相关市场操作;国务院会议决定暂停IPO发行;25家公募基金以及21加券商宣布联合救市启动;分析来看监管层再度出手众多利好政策支持A股,无奈周一市场信心极度缺乏,大多数资金均流入大盘蓝筹股避险。反而前期热炒的题材股却无人问津,市场无明显赚钱效应。虽然周一个股分化极为严重,但还是体现出了监管层对于救市的决心,相信随着救市力度的不断加大和国家队的陆续进场,A股市场迎来真正的底部已经不远。

总体来讲,尽管近期的持

续暴跌在历史上是较为罕见的,但同样政府高层、管理层以及市场各方的“救市”决心以及举措也是空前的。可以预期,急风暴雨式的下跌已告段落,而随着风险的集中释放以及组合利好的兑现,大盘有望再度迎来回升。但现在市场仍处于寻找底部的区间,操作上并不提倡激进策略;当前市场中提倡现金为王。机会方面,此次管理层强力救市,作为指数权重的蓝筹股或将受到重点关注,场内投资者可考虑布局低估值蓝筹股;另外,前期爆炒的题材股应暂时避开。

(记者 单成镇 整理)

周二股市三大猜想

大势猜想: 沪指有望延续反弹

周一股指呈高开低走态势,早盘沪指股指全线高开,而后快速回落,沪指在权重板块护盘下上涨逾2%,而题材板块上演跌停潮,创业板指跌近4%。盘面上看,仅银行和证券板块上涨,跌幅最多的是公交、酒店及餐饮和计算机应用等。从同花顺(300033)Level-2即时多空比数据来看,沪市委买盘为8021万,委卖盘为9247万,多空比为0.86,从数据上看,委买盘大幅增加,委卖盘则与之前基本持平,多空双方对决激烈,国家队大举入场抢筹权重板块。监管层周末再度出手众多利好政策支持A股,券商1200亿元资金今日也已集结,在国家队的出手下,权重板块今日有所企稳,但投资者信心并未恢复,题材个股仍有大面积跌停。分析认为,虽然今日并未出现预期的暴涨行情,但体现出了监管层对于救市的信心。相信随着救市力度的不断加大和国家队的陆续进场,A股市场迎来真正的底部已经不远。

资金猜想: 资金流入权重板块

周一午后沪深股指呈震荡走势,沪指在银行、两桶油等权重板块的护盘下勉强翻红,深成指和创业板均大幅下挫,尾盘有所回升。截止当前,沪深300指数成分股大单资金净流入103亿元,资金流入呈加大的态势,国家队持续抢筹权重板块护盘。消息面上,监管层周末再度出手众多利好政策支持A股,国务院会议更是决定暂停IPO发行,早盘三大股指全线大幅高开,但空方力度更强,大盘随后快速下行,两市个股再度上演跌停潮。分析认为,虽然今日救市措施并未取得管理层预期的结果,但体现出了救市的决心,预计短期内资金将继续流入权重板块。

热点猜想: 一带一路迎布局良机

国家主席习近平将赴俄罗斯乌法出席7月8日至10日举行的金砖国家领导人上合组织峰会,由于与会方基本都是“一带一路”沿线国家,为“一带一路”提供资金支持的金砖国家开发银行首届董事会会议也将同时举办。两大峰会均为多边组织,此次峰会将促进“一带一路”沿线国家间的双边或多边合作,利于经济的交叉互进。

操盘策略: 跌势降低风险的四大技巧

股市风险随时都隐藏在每个投资者身上,也就是说无论股市处于任何时期,投资者都应具备一定的风险意识,同时也要有控制风险的准备。

一是要学会空仓。在股票操作中,不仅要买上升趋势中的股票,还要学会空仓,在感觉市场上的股票很难操作,热点难以把握,绝大多数股票出现大幅下跌,涨幅榜上的股票涨幅很小,而跌幅榜上股票跌幅很大,这就需要考虑空仓了,很适合非职业股民。

二是暴跌是重大的机会。暴跌,分为大盘暴跌和个股暴跌。阴跌的机会比暴跌少很多,暴跌往往是重大利空或者偶然事件造成的,在大盘相对高点出现的暴跌要谨慎对待,但是对于主跌浪或者阴跌很久后出现的暴跌,你就应该注意股票了,因为很多牛股的机会就是跌出来的。

三是从策略上控制风险。控制风险的最有效策略是止赢和止损,一旦投资者发现股指出现破位、技术指标构筑顶部、或者自己的持股利润在大幅减少,甚至已经出现亏损时,就需要采取必要的保护性策略。通过及时止损来保住赢利成果,通过及时止损来防止损失的进一步扩大。

四是从仓位上控制。仓位越重的投资者,收益可能很大,但冒的风险也越大。一旦行情出现新的变化,大盘如果选择向下时,重仓者将面临严重损失。因此,投资者要根据行情的变化决定仓位,在趋势向好时,可以重仓;在行情不稳定时,投资者要适当减轻仓位,持有少量的股票进行灵活操作

(据同花顺)

“互联网+”顶层规划亮相

三大板块受益贯穿新主题

《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》7月4日正式发布,《意见》明确了“互联网+”的十一个重点行动领域:创新创业、协同制造、现代农业、智慧能源、普惠金融、益民服务、高效物流、电子商务、便捷交通、绿色生态、人工智能等11个重点领域。“互联网+”发展目标。分析人士指出,“互联网+”行动将为我国经济带来新动能,并将成为A股市场中长期的投资主题。



互联网金融3只个股吸金逾0.9亿元

据《证券日报》市场研究中心统计显示,上周,上证指数大跌12.07%,87只互联网金融股中有19只概念股涨幅跑赢大盘。其中,位居前10名的概念股分别为汉鼎股份(8.25%)、华夏银行(3.77%)、誉衡药业(1.07%)、用友网络(-1.36%)、华泰证券(-2.13%)、海通证券(-3.15%)、雅戈尔(-4.01%)、海南瑞泽(-6.36%)、方正证券(-9.18%)、运盛医疗(-9.33%)。

资金方面,上周互联网金融

融概念股中有3只概念股呈大单资金净流入状态,分别为誉衡药业、海南瑞泽、浩宁达,大单资金净流入分别为4418.02万元、2830.63万元、1776.93万元,累计吸金9025.57万元。

涨幅第一的汉鼎股份6月公告称,进军互联网金融。调整后公司以18.38元/股向控股股东等定增不超过1.3亿股募资不超过24亿元,其中17亿元用于智慧城市的互联网金融平台建设(总投资18.06亿元,财

务内部收益率29.39%,总投资收益率34.64%),7亿元用于补充营运资金。通过此次募投项目的建设,公司将形成业务由传统的智能城市订单承建商,向智慧城市和互联网平台的一流综合服务商的转型,并将顺利进入互联网金融行业,紧紧抓住互联网金融行业的快速发展期,开拓业务空间,将智慧城市的互联网金融业务作为公司未来新的战略增长点,提升公司的盈利能力与价值。

大单资金净流入的誉衡药业近日也公告,公司拟斥资2亿元跨界投资互联网金融。其中,1亿元设立全资子公司誉衡前海金融服务,作为公司拓展金融板块的投资管理旗舰平台,拓展包括互联网金融、基金、商业保理、融资担保、融资租赁、小额贷款、第三方支付平台等领域的业务;1亿元全资设立誉金所,专注从事互联网金融业务和互联网金融企业投资业务。

互联网农业4只个股跑赢大盘

据《证券日报》市场研究中心统计显示,上周,上证指数大跌12.07%,20只互联网农业股中有4只概念股涨幅跑赢大盘。分别为新洋丰(1.21%)、大北农(-6.72%)、金正大(-6.8%)、大华农(-9.56%)。

资金方面,上周互联网农业股中没有大单资金净流入的个股。

公司控股股东对新洋丰的前途充满了信心。近日公告称,公司控股股东洋丰股份于2015年6月23日增持145.97万股公司股份,占发行外总股份的0.22%。本次增持后,洋丰股份持有公司2.92亿股股份,占公司股份总额的44.85%。洋丰股份拟在未来12个月内继续通过深交所交

易系统以竞价买入方式增持公司股份,用于增持资金最少不低于20000万元(含本次增持资金),累计增持比例不超过公司已发行总股份的2%(含本次已增持股份)。

公司于2015年6月15日与阿里软件签署《合作协议》,双方拟通过阿里巴巴集团旗下农村淘宝平台(cun.taobao.com,

“村淘”)开展线上、线下合作,即公司在“村淘”上开设旗舰店,销售村淘特供产品并提供线上农化技术服务;并由阿里巴巴在当前各区域设置的村淘点负责公司产品的宣传与订单收集,通过线上旗舰店在线下单,并由公司通知其现有经销商提供产品配送及农化服务等相关线下服务。

互联网能源资金热捧阳光电源

据《证券日报》市场研究中心统计显示,上证指数大跌12.07%,13只能源互联网股中有2只概念股涨幅跑赢大盘。分别为金风科技、红相电力。

资金方面,上周互联网能源股中只有阳光电源这个个股呈大单资金净流入状态,大单资金净流入达9317.53万元。

金风科技筹谋集中度略有

提高。公司2015年一季度公告称,前九大流通A股股东中,1家基金2家社保合计持有5744.35万股公司股份(上期2家基金2家社保合计持有7840.92万股),其中,社保118组合持有2620.73万股(较上期增持564.31万股);社保107组合持有1549.91万股(较上期减持450万股)。截至2015年3月

31日,股东人数较2015年3月23日减少0.81%。

齐鲁证券维持金风科技“买入”的投资评级,目标价27元,对应于2015年25倍市盈率。2015年风电抢装潮持续,“十三五”需求有保障,公司市场份额提升空间较大,风机霸主地位稳固;风电场盈利2015年迎来持续高增长,新能源发

电巨头值得期待;公司智能微网项目接连并网,有望插上能源互联网的翅膀;国际化战略加速推进,践行国家“一带一路”发展战略。预计公司2015年至2017年每股收益分别为1.06元、1.38元和1.70元,业绩增速高达57%、30%和24%,对应市盈率分别为19.1倍、14.7倍和11.9倍。

(中财网)